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	Câu
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ĐÁP ÁN
                                                   101,103,105,107

Phần II. (Điểm tối đa của 01 câu hỏi là  điểm)
- Thí sinh chỉ lựa chọn chính xác 01 ý trong 1 câu hỏi được 0,1 điểm.
- Thí sinh chỉ lựa chọn chính xác 02 ý trong 1 câu hỏi được 0,25 điểm.
- Thí sinh chỉ lựa chọn chính xác 03 ý trong 1 câu hỏi được 0,50 điểm.
- Thí sinh lựa chọn chính xác cả 04 ý trong 1 câu hỏi được 1 điểm.



	Câu
	Lệnh hỏi
	Đáp án (Đ/S)
	Câu
	Lệnh hỏi
	Đáp án (Đ/S)

	1
	a)
	S
	2
	a)
	Đ

	
	b)
	S
	
	b)
	Đ

	
	c)
	Đ
	
	c)
	S

	
	d)
	Đ
	
	d)
	S



Phần III. (Mỗi câu trả lời đúng thí sinh được 0,5 điểm)
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1
	476
	
	

	2
	5
	
	



	Phần IV . TỰ LUẬN  	
Bài      1.Nhiệt lượng tỏa ra:           QS = mS.CS(t – tCB) 

		Nhiệt lượng nước thu vào: QH2O = mH2O.CH2O(tCB – t1) 

	

		Theo điều kiện cân bằng nhiệt: Qtỏa = Qthu             .mS.CS(t – tCB) = mH2O.CH2O(tCB – t1) (0,5điểm)
→ t = 1125,7°C       (0,5điểm)


Bài 2      a.. ( cm3) (0,5điểm)  
 b.     (0,5điểm)





                                                          102,104,106,108

Phần II. (Điểm tối đa của 01 câu hỏi là  điểm)
- Thí sinh chỉ lựa chọn chính xác 01 ý trong 1 câu hỏi được 0,1 điểm.
- Thí sinh chỉ lựa chọn chính xác 02 ý trong 1 câu hỏi được 0,25 điểm.
- Thí sinh chỉ lựa chọn chính xác 03 ý trong 1 câu hỏi được 0,50 điểm.
- Thí sinh lựa chọn chính xác cả 04 ý trong 1 câu hỏi được 1 điểm.
	Câu
	Lệnh hỏi
	Đáp án (Đ/S)
	Câu
	Lệnh hỏi
	Đáp án (Đ/S)

	1
	a)
	S
	2
	a)
	Đ

	
	b)
	S
	
	b)
	Đ

	
	c)
	Đ
	
	c)
	Đ

	
	d)
	S
	
	d)
	S



Phần III. (Mỗi câu trả lời đúng thí sinh được 0,5 điểm)
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1
	754
	
	

	2
	4
	
	




	Phần IV . TỰ LUẬN  	
Bài      1.Nhiệt lượng tỏa ra:           QS = mS.CS(t – tCB) 

		Nhiệt lượng nước thu vào: QH2O = mH2O.CH2O(tCB – t1) 

	

		Theo điều kiện cân bằng nhiệt: Qtỏa = Qthu             .mS.CS(t – tCB) = mH2O.CH2O(tCB – t1)
0,5đ
→ t = 950°C       (0,5điểm)

Bài 2      a.. ( cm3) (0,5điểm)  
 b.     (0,5điểm)
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